

EDITAL SEMED Nº 024/2024
RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE VAGAS

PREZADO CANDIDATO,
ONDE SE LÊ:

CONVOCAÇÃO
EDITAL Nº. 024/2024

Data: 25 de fevereiro de 2025, terça-feira.
Horário: 10h50min.
Local: Secretaria Municipal da Educação
Endereço: Av. Santa Clara, Nº 13, Bairro Sol Nascente, CEP 29.210-520
Área Pleiteada: Educação Infantil/Multidisciplinar- URBANO
Candidatos(as) Convocados(as): Classificados(as) Aptos(as) Nº.392º, 394º, 399º e 400º.

Vagas Disponíveis		
Unidade Escolar	Turno	Vagas
EMEIEF Lucia Sasso Bandeira	Vespertino	01
EMEIEF Prof. José Antônio de Miranda	Vespertino	01

LEIA-SE:

CONVOCAÇÃO
EDITAL Nº. 024/2024

Data: 25 de fevereiro de 2025, terça-feira.
Horário: 10h50min.
Local: Secretaria Municipal da Educação
Endereço: Av. Santa Clara, Nº 13, Bairro Sol Nascente, CEP 29.210-520
Área Pleiteada: Educação Infantil/Multidisciplinar- URBANO
Candidatos(as) Convocados(as): Classificados(as) Aptos(as) Nº.392º, 394º, 399º e 400º.

Vagas Disponíveis		
Unidade Escolar	Turno	Vagas
CEMEI Profª Patrícia Correa Marques	Vespertino	01
EMEIEF Prof. José Antônio de Miranda	Vespertino	01